

为“爱”加班,服务更有温度

樊树林

晚报观察

今年七夕恰逢周六,我市预计将迎来结婚登记高峰。为满足广大新人们的结婚登记需求,全市婚姻登记机关将于8月10日正常办理结婚登记业务。(据8月8日《沧州晚报》2版)

由于七夕能够体现对爱的寓意,因此不少年轻情侣都希望

在这样的日子里完成一生中最重要的仪式,这不仅是为了讨个好日子、好彩头,更重要的是对爱情和婚姻的崇敬。

今年七夕恰逢周六,我市民政部门愿意在这个有特殊纪念意义的日子“成人之美”,满足年轻情侣们个性化的需求,因而明确规定正常上班,办理结婚登记业务。此举更值得点赞和褒奖。

民政部门站在年轻情侣的角度思考问题,并主动让渡自己的休息权利,让我们的政务服务有了温度、有了情怀、有了默契,毫无疑问是体现了以人为本的



行政理念,也是推行精准化、个性化服务的具体体现。

目前,各地都在加大政府职能的转变。与传统的社会治理模式相比,服务型社会治理模式将其核心价值体现在“服务”二字上,要求其他价值都必须从属于此价值。从“管理型”向“服务型”转变的效果如何,群众最有发言权。因此群众在政府职能转变中是否有获得感和存在感,是政务服务的出发点,也是落脚点。

毋庸置疑,执政为民是靠“民有所呼,我有所应”“民有所盼,我有所为”体现的。在这个七

夕和周六重叠的日子,面对不少情侣们的情感诉求,民政部门选择“为爱加班”,对工作人员进行调整,提供一些加码服务,以满足年轻情侣的心愿,让“君子成人之美”在这件事情上释放,让政务服务更加精准、更加人性,也是服务手段优化升级的一种彰显。

“为爱加班”是对民间“朴素正义”的坚守,希望我们的政务服务能更加契合群众的需求,力求把每一件事情都考虑得更周全,安排得更细致,处理得更完善。

清风楼

2024年8月9日 星期五
责任校对:石会娟

责任编辑 向霞

10 沧州晚报

热线电话:3155766

留言板

“爱心午餐”越来越“热闹”

【事件】

爱心店主张鹏飞,一直坚持在路口给环卫工人做“爱心午餐”。8月7日这一天是立秋,为了让环卫工人吃到立秋的饺子,一大群人早早地来到市区解放路和水月寺街交叉口东北角,热火朝天地忙碌起来。他们互不相识,却带来大量的面、肉、菜、饮用水……甚至还有人想送100公斤食盐。(8月8日《沧州晚报》)

【留言板】

@快乐吉祥:真热闹,看得我也想现场一起“忙活事儿”!

@雪雁:这么多人为了一个共同的目标“忙活”着,心情一定是愉快的吧!

@沐春风:有送肉的,有送菜的,有送米面的……但是那个送100公斤食盐的人,你是认真的吗?(笑哭)

@张婕:可能是别的东

西都有人送了,他实在找不到可以送的东西了。(偷笑)

@浴火重生:爱心不分大小!

@烟雨蒙蒙:环卫工人做着辛苦的工作,爱心人士辛勤付出,让我们收获满满的感动。

@姚姚1908:暖心又暖胃!

@任我行:真正做事做到了实处!

@幸福安康:没想到他真能把这件事坚持下来,佩服,真心佩服!

@云里飘:你信不信,大锅煮出来的东西特别好吃。更何况还有那么多人一起做饭、一起吃!

@全力以赴:我敬你年轻有为、有爱心!

@大鹏:这就是我们沧州的年轻人!(点赞)

画中话

“属相歧视”要不得



近日,广州一名网友在社交平台看到一张招聘广告,入职要求中竟写着“属狗的求职者,勿投”。该公司工作人员称,“不招属狗的”原因很简单,是因为公司老板属龙,“生肖相冲了”。
靠生肖进行选择

聘,显然是一种迷信。就像网友评价的那样:“难道同一个生肖的人都是同一种性格、同一种脾气?”

对于劳动者来讲,面对就业歧视,切莫忍气吞声。
据@经视直播

回音壁

六旬老人中大奖 全家人都不相信

近日,山东济南年过六旬的韩先生中了黄金大奖,全家人没一个人相信。为了不让老人填写个人信息,儿子甚至将他的手机藏起来。韩先生的儿子偷偷找官方客服核对活动真实性,证实老人确实某项活动中赢得了黄金大奖。之后,儿子帮韩先生填写了领奖人信息,拿到了大奖。 据@九派新闻

回音:不得不说,这一家人的防骗意识值得称赞!

一男子偷钱 被体育老师追下河

近日,58岁男子李某在北京路过一家烟酒店时,发现门口的手提袋内有大量现金,产生了盗窃的念头。他进店买水,离开时将现金盗走。帮忙看店的晋女士是体育老师,看到男子加速逃跑,随即追赶。大约跑了1公里之后,李某因走投无路、体力不支,跳进河里。目前,李某已被刑拘。 据@半岛晨报

回音:这就是班主任说的“经常生病”的体育老师吗?

商家直销 产地发货 暖香、黄金芽第二批马上开售

“黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!”“这是一款能喝得住的茶叶!”“暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!”“暖香太好喝了,越放越好喝!”黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好喝的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。
黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。
黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。
冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,

沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。
黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好好喝。
暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。
一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:
首先,要干净。这不光是食品卫生上的

干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。
其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。
再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂质,暖则对原料有更高的要求。
冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高

水温。
黄金芽 1两/袋,每袋88元;暖香 2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。
购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)
购买热线:18931777908
19933419614

